

2016中招考试成绩揭晓——

南阳少年多才俊 经验心得共分享

丁琳萱:得之坦然 失之淡然

丁琳萱,市二十二中九(16)班学生,今年中招考试文化课558分。遇事有一颗平常心是丁琳萱应对考试并取得好成绩的不二法宝。丁琳萱说:平时做作业不仅要提高效率,更要有准确率。学习有计划,一周小复习,一月大复习,要长期坚持。遇到任何考试不慌张,坦然面对。从七年级到九年级,李扬一直是丁琳萱的班主任;丁琳萱的学习成绩一直很稳定,在班里成绩基本都是第一名,特别在九年级阶段,丁琳萱的学习突飞猛进,多次大型考试均保持年级第一。李扬对丁琳萱评价



市二十二中 丁琳萱 558分



市三中 刘梓涵 554分

刘梓涵:心无旁骛 多思善学

刘梓涵,市三中九(5)班学生,今年中招考试文化课554分。高大、爱笑的刘梓涵学习起来很专注,自主思考是他的法宝,学习中遇到难题,他总是喜欢先自己想,“绞尽脑汁”之后,实在解决不了才求助于其他资料和老师同学;刘梓涵善于和人交往,对同学都很友善,总能很快跟他人打成一片。班主任田文英对刘梓涵的评价很高,认为他尊敬老师,在学习上思维严谨、全面、肯钻研,在数学、物理、化学方面都很拔尖。作业从来不应付,追求一题多变、一题多解,每一次做作业,他的能力都有所提升。一下课,总是围着老师提问,问题很有深度,并且他解题时总能独辟蹊径,思路对老师都有启发。刘梓涵的妈妈认为自己水平有限,在孩子的学习上辅导很少,孩子能取得好成绩离不开班主任田文英和其他任课老师的教导;刘梓涵朴实,没有任何不良嗜好;在学习上从来“不要紧”,每次做作业都很认真,可以说是一丝不苟;在生活上不追求吃穿,从不攀比,不乱花钱;很听家长的话,对父母很有孝心。5 (本报记者 高波)

汪宇晗:主动钻研 善于积累

汪宇晗,市十三中九(5)班学生,今年中招考试文化课552分。15岁的汪宇晗看上去很自信,也很健谈。他告诉记者,平时的积累很重要,不仅仅是语文学科中的好词好句的积累,各科学习方法、知识点的积累,还要多读书,扩展自己的涉猎面。汪宇晗说,很感谢自己的“老班”张莹老师对他倾注的心血,张老师是两个班的班主任,她知道每个学生的特点,因材施教,引导每个学生找到自己的学习道路。汪宇晗说,在3年的学习中,自己也有懈怠的时候。每当这个时候,他总是在内心提醒自己,要用更饱满的热情去学习。



市十三中 汪宇晗 552分



市九中 戴玮汝 550分

戴玮汝:勤于思考 自主性强

戴玮汝,市九中三(4)班学生,今年中招考试文化课550分。戴玮汝给人的第一印象是沉稳、阳光。谈起平时的学习经验,戴玮汝说,每天做到课前预习,课堂紧跟老师思路走,做到勤于思考,难题当时解决,不遗留。课余时间多看一些中外名著或国内外新闻,放松心情。对于戴玮汝这次取得优异的成绩,班主任高海英一点也不意外,“戴玮汝平时的成绩比较稳定,甚至在九年级下学期还有很大提高。平时自主学习能力很强,从不让老师督促。各学科齐头并进,不偏科。”高海英特别提到,去年暑假,戴玮汝在照顾生病的母亲期间仍然坚持学习,向老师汇报自己的复习进度,这种刻苦学习的精神让她很感动。戴玮汝的父母都经商,平时虽然忙,但也不忘严格要求孩子。戴玮汝的妈妈认为,他从小自觉学习性很强。除了学习以外,我还把他带到公司,让他接触一些人和事,学会与人相处,这样对于他的全面成长有好处。”生活中,戴玮汝的妈妈还注重对孩子个人品质的培养,引导戴玮汝多看一些中外名著。5 (本报记者 孙冰)

曾晓乙:独立自主 注重效率

曾晓乙,市二十二中九(7)班学生,今年中招考试文化课548分。对于学习,曾晓乙有自己的独特见解;不依赖人,要靠自己独立思考完成。理科解题时不能眼中只看到一个题,要看到这个题所要考察的知识点是什么,并找出与这个题相近的题型。然后把这两个题进行对比,自己分析出异同点,达到举一反三的效果。文科学习要多阅读、多记忆,增加知识面。班主任王长坡对曾晓乙的表现也给予了很高评价:她是全班最会听讲的人,思维总能同老师保持一



市二十二中 曾晓乙 548分



市十三中 吴晓阳 548分

吴晓阳:夯实基础 强化阅读

吴晓阳,市十三中九(4)班学生,今年中招考试文化课548分。正如他的名字一样,吴晓阳脸上始终带着微笑,就像初升的太阳那样灿烂。他认为,要想学好语文,除了掌握基础知识外应该多阅读,阅读是语文的根基。政治、历史重点在于理解,不能死记硬背,知识活学活用。平时注意多看新闻和历史方面的书籍。在班主任冯少南眼中,吴晓阳是一个单纯、善良、可爱的学生。冯少南向记者介绍,吴晓阳平时学习效率很高,课堂的知识课堂解决,课

马双唯:课堂高效 专注基础

马双唯,市十三中九(5)班学生,今年中招考试文化课547分。瘦弱、文气的马双唯在中招后情绪不高,平时学习成绩名列前茅的他觉得自己应该可以考得更好些。马双唯说,自己学习效率很高。课堂上紧跟老师的思路,做好笔记,标注重点,课后快速高效地完成老师布置的任务,有时间的话,再选择性地做一些题,但从不大量做题。九(5)班的学习氛围非常好,大家经常在一起比着学,互相帮助、共同进步。同时,马双唯很感谢妈妈对自己的严格管理,使自己从小就养成



市十三中 马双唯 547分



市三中 王一凡 547分

王一凡:注重细节 心态平和

王一凡,市三中九(3)班学生,今年中招考试文化课547分。作为“学霸”,王一凡在九(3)班很受欢迎,谁跟他坐一段时间同桌,学习都会有进步,所以大家抢着和他坐同桌。他乐于助人,给同学们讲题时,总是不厌其烦,被同学们戏称为“万应灵丹”。他重视课堂学习,每堂课的笔记都很认真细致。班主任白中岐用“注重细节,宠辱不惊”八个字来形容王一凡。王一凡的笔记细节体现在每一次的作业上,每一次听课上,每一次回答问题上的,他的作业干净整洁,在每一题

李孝慧:把握规律 做好复习

李孝慧,南阳开元国际学校九(7)班学生,今年中招考试文化课546分。学习上,李孝慧认为最重要的是上课认真听,遇到问题多问,坚持每天晚上复习当天学过的知识。文科在掌握基础的情况下,多背,多记忆。理科多做题,拓展解题思路,分析解题规律。勤看错题本,避免类似的错误再犯。班主任张老师介绍说,李孝慧是一个品学兼优的学生,三年如一日,持之以恒。取得这样的好成绩是她辛勤付出的回报。初中阶段举



开元国际学校 李孝慧 546分



市三中 徐瀚之 546分

徐瀚之:自信乐观 培养兴趣

徐瀚之,市三中九(5)班学生,今年中招考试文化课546分。写得一手好字、恬淡如水的徐瀚之有着与年龄不相称的大气,她的自信和乐观很是感染人。她劝告学弟学妹们,要早睡早起,保持旺盛的精力,课堂上紧跟老师的思路,高效完成课后作业。不要见题就做,要有选择性地做题。功夫下在了平时,自信的,从来不用担心考不好。徐瀚之笑着告诉记者,他们班的学习氛围非常好,一下课,同学们马上把老师围了起来,一个个问题让老师都离不开教室。班里的每一

南阳市国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(宛国土资告第 2016]9号)

经南阳市人民政府批准,南阳市国土资源局决定以网上拍卖方式出让以下(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定南阳市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with 11 columns: 序号, 地块编号, 土地位置, 地块面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 绿地率, 出让年限, 有底价, 起始价(万元), 保证金(万元). It lists two land parcels for auction.

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不高于底价者即为竞得入选人。四、报名及保证金缴纳截止时间 竞买申请人可在2016年7月11日至2016年8月1日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2016年8月1日17时00分。五、拍卖时间及网址 拍卖报价时间为:G2016-03号宗地:2016年8月2日16时30分00秒;G2016-4号宗地:2016年8月2日17时00分00秒。

拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。九、其他 竞买人应仔细阅读《竞买须知》,并正确安装、即竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先在网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系人:梅晓东 联系电话:0377-63108319 南阳市国土资源局 2016年7月11日